
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	8641
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«МОЛОКО	ВІТЧИЗНИ»	планує
реконструкцію	 будівель	 та	 споруд	 тваринницького	 комплексу	 за	 адресою	 провулок
Промисловий,	будинок	1,	с.	Рідків,	Дубенського	району,	Рівненської	області.	На	території
планованої	діяльності	розміщені	споруди	старої	ферми,	яка	функціонувала	ще	за	часів
СРСР.	Планується	побудова	корівника	№	1	на	1400	голів	великої	рогатої	худоби	 (ВРХ),
ніші	для	зберігання	кормів.	Розмір	корівника	–	62,08м	×	276м,	висотою	16,8м.	Окремо
передбачається	 будівництво	 молочного	 блоку	 на	 80	 голів	 одночасного	 доїння	 та
родильне	 відділення	 до	 500	 голів.	 Для	 зберігання	 кормів	 передбачено	 облаштування
силосних	ям	–	5	одиниць	та	ніш.	Гній	з	корівника	механічним	автоматизованим	методом
за	 допомогою	 гноєзбирача	надходить	 до	 тимчасової	 ємності	 для	 зберігання,	 звідки	по
закритих	 каналах	 надходить	 до	 резервуару	 для	 зберігання.	 Також,	 для	 потреб	 ферми
планується	встановлення	двох	наземних	ємностей,	обсягом	30	м3	кожна	для	зберігання
дизельного	 пального.	 Планується	 до	 встановлення	 резервуари	 на	 бетонованому
майданчику	із	дотриманням	всіх	вимог	пожежної	безпеки.	Резервуари	мають	захист	від
розливу	 нафтопродуктів.	 Заправлення	 резервуарів	 передбачається	 від	 автоцистерни.
При	прийомі	палива	з	автоцистерни	в	резервуари	герметичне	заливання	здійснюється



через	зливні	швидко	роз’ємні	муфти	і	фільтри,	які	захищають	від	попадання	механічних
домішок	 в	 резервуари.	Автоцистерни	 доставки	 палива	 обладнані	 системою
пароповернення,	 що	 мінімізує	 викиди	 парів	 нафтопродуктів	 в	 атмосферне	 повітря	 під
час	 заправки	 резервуару.	 Ємності	 для	 зберігання	 дизельного	 палива	 передбачається
встановити	на	території	ферми,	зони	санітарної	охорони	свердловин	будуть	витримані.
Біля	майданчика	розміщення	ємностей	передбачається	встановити	ящик	 із	піском	для
ліквідації	 можливих	 розливів	 нафтопродуктів.	 Передбачається	 спорудження	 чотирьох
водозабірних	 свердловин	 для	 господарсько-питного	 водопостачання	 підприємства,
розташованого	на	околиці	 села	Рідків	Рівненської	 області.	Перспективна	потреба	води
питної	якості	–	500	м3/добу.	За	прогнозними	розрахунками	дебіт	однієї	свердловини	на
даній	 території	 може,	 в	 середньому,	 становити	 більше	 10	 м3/годину.	 Запропоновані
чотири	свердловини	можуть	задовільнити	потреби	виробництва.	При	проектуванні	були
використані	архівні,	фондові,	літературні	матеріали,	нормативно-технічна	документація
та	матеріали	рекогносцировочного	обстеження.	Зона	санітарної	охорони	(ЗСО)	першого
поясу	становить	15	м,	другого	поясу	–	145	м,	третього	поясу	–	885	м.	Після	закінчення
робіт	 із	 облаштування	свердловин,	на	них	будуть	 складені	паспорти	та	буде	отримано
дозвіл	 на	 спеціальне	 водокористування.	 Для	 опалення	 приміщень	 планується
встановлення	 твердопаливного	 котла	 потужністю	 99	 кВт.	 Для	 аварійного
енергопостачання	 передбачається	 використовувати	 дизельний	 генератор.	 Плановану
діяльність	передбачається	здійснювати	в	межах	земельної	ділянки,	за	адресою	провулок
Промисловий,	 будинок	 1,	 с.	 Рідків,	 Дубенського	 району,	 Рівненської	 області	 з
кадастровим	номером	5625885600:04:007:0142,	площа	ділянки	–	13,7089	га.	Планується
експлуатувати	 ділянку	 на	 підставі	 договору	 оренди	 землі	 (копії	 підтверджуючих
документів	 наведено	 в	 додатку).	 Гноєсховище	 і	 ділянку	 компостування	 планується
розмістити	на	землях	територіальної	громади	за	межами	населеного	пункту.	Планується
експлуатувати	ділянки	на	підставі	договору	оренди	землі,	наразі	документи	знаходяться
на	стадії	оформлення.	Ділянка	планованої	діяльності	межує	з	півночі,	заходу	та	півдня	–
із	 сільськогосподарськими	угіддями,	 з	північного	 сходу,	 сходу	 та	південного	 сходу	 –	 із
житловою	забудовою	с.	Рідків	Дубенського	району	Рівненської	 області	ТОВАРИСТВО	З
ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«МОЛОКО	ВІТЧИЗНИ»,	код	ЄДРПОУ	–	42634221
юридична	 адреса:	 41600,	 Сумська	 обл.,	 місто	 Конотоп,	 вулиця	 Успенсько-Троїцька,
будинок	 39;	 Тел./факс:	 –	 +38	 0544	 76	 10	 00,	 +38	 0544	 76	 12	 10;	 E-mail:
office@molokovitchyzny.com

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "МОЛОКО	 ВІТЧИЗНИ"
42634221

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 41600,	 Сумська	 обл.,	 місто	 Конотоп,	 ВУЛИЦЯ	 УСПЕНСЬКО-ТРОЇЦЬКА,
будинок	39



1	Дата	та	час:	30.10.2024	10:00;
1	
Л і н к :	https://departmentofecologyrivneregion.webex.com/departmentofecologyrivneregion-
ru/j.php?MTID=mfe4fdcbc911a007d39dd74ed1e86418f;
2	

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Саймона	Сміта,	20,	м.	Рівне,	33028	info@ecorivne.gov.ua	+38	0362	62	03
64	Директор	департаменту	Захарчук	В.	В.

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферне	 повітря,	 Дозвіл	 на	 початок	 будівельних	 робіт	Департаментом	 екології	 та
природних	 ресурсів	 Рівненської	 ОДА,	 ДІАМ	Закон	 України	 "Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля",	 Закон	 України	 "Про	 охорону	 атмосферного	 повітря",	 Закон	 України	 "Про
регулювання	містобудівної	діяльності"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться



Лінк:	Номер	наради:	2741	564	5968	Пароль	наради:	MmbNQv6J2S4;
(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Саймона	Сміта,	20,	м.	Рівне,	33028	info@ecorivne.gov.ua	+38	0362	62	03
64	Директор	департаменту	Захарчук	В.	В.

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Саймона	Сміта,	20,	м.	Рівне,	33028	info@ecorivne.gov.ua	+38	0362	62	03
64	Директор	департаменту	Захарчук	В.	В.

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	378	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Крупецька	сільська	рада,	поштова	адреса:	35541,	Рівненська	обл.,	Дубенський	р-н,
с.	 Крупець,	 вул.	 Довга,	 буд.	 68,	 e-mail:	 krupetss@ukr.net	 Контактна	 особа	 –	 спеціаліст
відділу	земельних	відносин,екології,	благоустрою	Крупецької	сільської	ради	Хороновська
Ірина	Миколаївна,	+38	067-184-71-15	2.	ТОВ	«МОЛОКО	ВІТЧИЗНИ»	за	адресою:	35565
Рівненська	обл.,	Дубенський	р-н,	с.	Рідків,	пров.	Промисловий,	буд.	1;	Телефон:	+3	067
542	 07	 85;	 e-mail:	 yu.krukovska@molokovitchyzny.com;	 Круковська	 Юлія.	 Звіт	 з	 оцінки
впливу	 на	 довкілля	 та	 інша	 додаткова	 інформація	 надана	 органу	 місцевого
самоврядування	 та	 суб’єкту	 господарювання	 та	 доступна	 для	 ознайомлення
громадськості	з	08.10.2024

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)



{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


